



## Запорізький національний університет визнали провідним закладом у галузі енергозбереження і впровадження альтернативної енергетики

У ЗНУ в рамках Днів сталої енергії, які проходили в Запоріжжі, провели міжнародну науково-практичну конференцію, присвячену прикладним питанням енергоаудиту та енергоменеджменту. Організаторами заходу стали Запорізька міська рада, Запорізький національний університет та Інститут фасиліті менеджменту (м. Берлін, Німеччина). У заході взяли участь представники наукових кіл, а також співробітники комунальних закладів і підприємств, чия діяльність так чи так пов'язана з енергетичною реформою, яку зараз проводять в Україні. Відкрили конференцію проректор з науково-педагогічної роботи Володимир Волков та проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук. Також активну участь у роботі заходу взяли: професор кафедри підприємництва, менеджменту організацій та логістики Лідія Горошкова, співробітники лабораторії енергоефективності та енергозбереження ЗНУ, а саме – в.о. завідувача Іван Карпенко та фахівці підрозділу Аліна Грушко і Роман Завальнюк.

Велике зацікавлення серед присутніх викликали численні доповіді фахівців-практиків галузі Проекту USAID "Муніципальна енергетична реформа в Україні", запорізького концерну "Міські теплові мережі" та інших. З особливою увагою на заході поставилися до виступу наймолодших учасників конференції – учнів 8 класу запорізької школи № 20 екологічного профілю Іллі Коціла й Іллі



Савченка. Під керівництвом вчителя біології Надії Зінченко юні науковці презентували присутнім результати участі класу у Всеукраїнському проекті "Школа енергії". Тоді ще семикласники під керівництвом вчителя фізики, до речі, випускниці ЗНУ

Вікторії Баранової, розпочали довготривалий енергетичний аудит приміщення школи. Упродовж

довгого проміжку часу вони щоденно записували всі показники таких приладів, як пірометр, люксметр, термометр й анемометр. У результаті учні дійшли висновку, що приміщення школи перегрівається, тож, люди змушені взимку відчиняти вікна,



відтак, витрачаються зайві енергоресурси. Крім того, дослідники звернули увагу на низку дрібних проблемних питань і розробили рекомендації щодо їх подолання.

Під час ухвалення резолюції та пропозицій учасники конференції констатували, що зростання світових цін на традиційні енергоносії, перехід світової економіки на нові енергоощадні технології, широке впровадження відновлювальних та альтернативних джерел енергії потребують від України цілеспрямованих дій і конкретної участі в цих процесах. Своєю чергою, ці трансформаційні процеси мають стати надбанням різних верств населення та їх об'єднань, а інформаційно-комунікаційні технології повинні бути тим інструментом, який прискорить формування засад сталого неенергетичного розвитку в енергозберігаючій муніципальній політиці.

Серед загальних рекомендацій учасників заходу була пропозиція визнати ЗНУ провідною організацією в галузі освітніх закладів Запорізької області з питань енергозбереження та заощадливого використання енергоресурсів, упровадження відновлювальних та альтернативних джерел енергії.

Після завершення заходу для всіх охочих влаштували екскурсію студмістечком Запорізького націо-

нального університету. Гості вишу оглянули навчальний корпус № 6, де з боку фасаду будівлі всі вікна вже замінені на металопластикові, виготовлені у власному університетському цеху. Крім того, їм продемонстрували модернізовану систему опалювання, яка дає змогу автоматично контролювати температуру в приміщеннях, залежно від погоди надворі. Завдяки впровадженню політики енергоефективності, взимку, коли деякі навчальні заклади були змушені припинити свою роботу, ЗНУ працював у штатному режимі.

Присутні поставили чимало запитань представникам лабораторії з енергозбереження та енергоефективності щодо політики вишу в цій галузі життєдіяльності та устаткування, завдяки якому стала можливою значна економія енергоресурсів у ЗНУ, та отримали вичерпні відповіді.



Згодом під час урочистостей із нагоди підбиття підсумків Днів сталої енергії від голови м. Запоріжжя Володимира Буряка вручили Лист подяки від імені виконавчого комітету Запорізької міської ради проректору з науково-педагогічної роботи ЗНУ, професору Володи-

миру Волкову "за вагомий внесок вишу в сприяння підвищення суспільного усвідомлення проблем ефективності споживання енергії, використання поновлювальних джерел енергії та зв'язків між енергоспоживанням та змін клімату та з нагоди Днів сталої енергії в м. Запоріжжя". Також науковцям подякували за активність, виявлену під час вирішення цієї актуальної на сьогодні проблеми, підвищення енергоефективності вишу та масштабну просвітницьку діяльність щодо підвищення рівня екологічної свідомості населення міста.

Таміла Тарасенко

## НОВИНИ

■ У ЗНУ на факультеті соціології та управління відбулося засідання круглого столу на тему: "Від конфлікту до розбудови миру: виклики і досвід Запорізького регіону". Захід організувала робоча група "Справедливість, мир і демократія" Української соціальної академії спільно з ФСУ. До речі, подібні засідання провели і в Одесі, Житомирі, Харкові, Луцьку. Його модератором виступив декан Максим Лепський. Відзначимо, що метою вчешніх стало обговорення запорізького досвіду дослідження проблем миротворення та діяльності міжнародного консорціуму "Університети за мир" та впровадження підготовки фахівців із переговорної комунікації та медіації, волонтерського руху та міжнародної проектної діяльності. На думку науковців, роль запорізького регіону полягає в тому, аби бути комунікатором щодо шляхів вирішення цього конфлікту, адже це питання є важливим і в контексті інтеграції до ЄС, і з боку розвитку і процвітання регіонів та України. При цьому, основним завданням є привертання уваги до соціальних проблем та вироблення концепції сталого розвитку на рівні держави, а також продовження волонтерської діяльності, зокрема волонтерського руху та соціальних проектів, започаткованих на факультеті ФСУ. Так, наприклад, науковці вишу підготували дослідження "Миротворення в умовах гібридної війни", яке було передане управлінням Кабміну і яке зможе дозволити спрогнозувати сценарії розвитку країни. За словами науковців, це дослідження готувалось 2 роки і буде продовжуватись і надалі.

■ Представники ЗНУ взяли участь у Всеукраїнському "Гендерному хакатоні: технології і медіа у досягненні гендерної рівності". Від вишу на заході були присутні: доцент кафедри педагогіки та психології, керівник центру гендерної освіти Тетяна Голованова та доцент кафедри соціальної педагогіки Олена Лещенко. Організатор заходу, керівник Координаційного центру гуманітарної політики Ніна Світайло у своєму виступі підкреслила напрацювання центру гендерної освіти ЗНУ в інформаційному просторі. Результатом роботи команди, до якої входили представники Запоріжжя, була розробка мобільного додатку для людей, що опинилися в ситуації насильства. Також варто відзначити професіоналізм, активну зацікавленість як учасників, так і організаторів заходу.

■ У ЗНУ пройшла зустріч-марафон за підтримки активістів Студентської ради вишу. У ній взяли участь представники громадської організації "Студентське братство Сумщини" Антон Губа й Анатолій Колесніков, а також активні учасники студсамоврядування Сумського держуніверситету, які виступили лекторами та поділились власним досвідом організації системи успішного студентського самоврядування.

## ВІТАЄМО!

■ Троє студентів ЗНУ – представники факультетів економічного, менеджменту та юридичного Інна Згуровська, Аліна Карамушко й Микита Жуков – увійшли до числа стипендіатів, які отримуватимуть додаткові заохочувальні виплати від металургій-



ного комбінату "Запоріжсталь". Основним завданням конкурсу є стимулювання інтелектуальної та суспільної активності студентської молоді, її бажання отримувати професійні навички та формувати активну життєву позицію, що спрямована на розвиток рідного краю. Загалом комісія розглянула кандидатури семи претендентів. Кожен презентував себе та свою діяльність. Йшлося не тільки про досягнення студентів, а також про їхні особисті якості і творчі здібності, бажання і перспективи фахового розвитку, а ще про їх бачення майбутнь-

ого металургкомбінату. Переможці упродовж другого півріччя 2017 року отримуватимуть стипендію в розмірі 700 грн.

■ Чемпіонка Європи серед юніорів, майстер спорту міжнародного класу (категорія 60 кг), студентка факультету фізичного виховання Анна Панова підтвердила клас на Чемпіонаті світу в Токіо. Вісімнадцятирічна запоріжанка на японському п'єдесталі отримала дві медалі: срібло із поштовху та бронзу в підсумку серед юніорів до 20 років у категорії 69 кг (U-20). В активі Анни 5 місць в ривку (100 кг), 2 місце – в поштовху (123 кг) та 3 місце – у підсумку двоборства



(223 кг). Причому це – особистий рекорд Анни. Подібне досягнення було в Запорізькій області 11 років тому, коли Тетяна Жукова також стала

бронзовою призеркою чемпіонату світу серед юніорів у цій же категорії. Але тоді результат Тетяни склав 201 кг у підсумку двоборства. Тренер Анни Панової – викладач кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту факультету фізичного виховання, майстер спорту України з важкої атлетики Анатолій Орлов – підкреслив, що вдалося досягти такого високого результату завдяки спільній роботі в команді. Цікаво відзначити, що саме в Токіо в 1964 році прославлений земляк Анни – Леонід Жаботинський – виграв олімпійське золото. Варто нагадати, що нещодавно Анна Панова продемонструвала неймовірні результати на Чемпіонаті Європи з важкої атлетики серед юніорів до 20 років і молоді до 23 років в Ізраїлі. Так, спортсменка, виступаючи у віковій категорії до 20 років та у вазі 69 кг, завоювала три "золота". У ривку її результат – 98 кг, у штовханні – 119 кг і в сумі двоборства – 217 кг.

■ Студенти ЗНУ посіли 1 місце у спартакіаді Запорізької області серед збірних міст та районів області з настільного тенісу, котра відбулася нещодавно в Приморську. Змагання

проходили під гаслом "Здорова молодь – здорова нація". До запорізької збірної увійшли студенти 1 курсу математичного факультету Андрій Шкатула (спеціальність "Прикладна математика") та Поліна Шкатула (спеціальність "Програмування"). Організаторами заходу виступили представники Запорізького обласного відділення комітету фізичного виховання і спорту МОН України. У змаганні з настільного тенісу в командному заліку брали участь 16 команд із Мелітополя, Гуляйполя, Приморська, Василівки, Оріхова, Поліг та інших міст і районів. Срібло вибороли представники Приморська, а бронзу – Мелітополя. Відзначимо, що зараз студенти, які здобули перемогу в цій спартакіаді, готуються до першості області та міжнародного турніру з настільного тенісу ім. Михайла Попова (випускника Запорізького національного університету).



## Багатомовна освіта – пріоритет діяльності ЗНУ

У виші наприкінці навчального року підбили підсумки активної роботи з вивчення іноземних мов. Урочистості присвятили врученню свідоцтв і сертифікатів викладачам і співробітникам вишу – випускникам курсів іноземних мов, які навчалися на базі Центру інтенсивного вивчення іноземних мов та Школи педагогічної майстерності. Вони здобували знання на курсах іноземних мов безкоштовно. Крім того, на базі Центру інтенсивного вивчення іноземних мов у цьому навчальному році тривало навчання 5 платних груп.

Під час заходу слухачів курсів привітали викладачі ФІФ, які забезпечували викладання мов. Вони наголосили на тому, що знання іноземних мов розширюють можливості для академічної мобільності викладачів, грантової діяльності науковців, міжнародних стажувань і підготовки наукових публікацій іноземною мовою.

Своєю чергою, випускники курсів подякували викладачам за цікаві заняття та здобуті знання, продемонструвавши присутнім високий рівень володіння іноземною мовою.

Так, доцент кафедри хімії Ніна Синяєва, виступаючи від імені випускників групи з англійської мови, зазначила, що, завдяки навчанню на курсах, тепер має можливість насолоджуватися творами Чарльза Дікенса та Вільяма



Шекспіра в оригіналі, і продекламувала кілька віршованих рядків англійською.

Варто відзначити, що з 2013 року, з часу впровадження в ЗНУ Концепції вивчення іноземних мов, випускниками курсів за програмами різного рівня стали понад 300 осіб. Цьогоріч свідоцтва і сертифікати отримали 80 викладачів і співробітників, які підтвердили рівень володіння англійською, німецькою чи французькою мовою від А1 до В1

та В2+. Дехто з цьогорічних випускників курсів уже кілька років поспіль їх відвідує і постійно підвищує рівень мовної компетентності.

На заході також підкреслили, що у виші створили оновлений варіант Концепції вивчення іноземних мов, яка сприятиме покращенню рівня володіння іноземною мовою. Про зміни в Концепції повідомив координатор реалізації проекту, завідувач кафедри іноземних мов професійного спрямування факультету іноземної філології Станіслав Іваненко. Він наголосив, що одним із важливих аспектів реалізації оновленої Концепції стане створення викладачами різних факультетів у дієвій співпраці з науковцями факультету іноземної філології методичних і навчальних посібників із вивчення фахових дисциплін іноземною мовою.

Яскравим прикладом такої вдалої взаємодії була реалізація масштабного проекту на юридичному факультеті ЗНУ з випуску низки двомовних словників правничих термінів.

Олена Хлисту

## ЮВІЛЕЙ

### Життя, присвячене служінню рідної алма-матер

Нещодавно колектив філологічного факультету вітає із ювілейним днем народження мудрого науковця, закоханого в Слово, педагога, яка прагне не лише навчити висококваліфікованих фахівців своє справи, але й виховати справжніх патріотів рідного краю, доброзичливу, яка завжди допоможе колегам, чарівну жінку – доцента кафедри української мови Любов Миколаївну Стовбур.

Любов Миколаївна народилась у мальовничому селі Житні Гори на Київщині в родині військовослужбовця. Змалечку дружила з книгами, була закохана в материнську мову, любила народні традиції та обрядовість, на які така багата Київщина. У школі навчалась залюбки, особливо полюблиючи дисципліни гуманітарного та природничого циклу. На жаль, безтурботне шкільне навчання затьмарювали хронічні простудні захворювання – бронхіт і пневмонія, що змушували двічі на рік перебувати по 45 днів на стаціонарному лікуванні та подальшій реабілітації. Тому лікарі наполегливо рекомендували змінити вологий клімат Київщини на більш сухий. Так житейська стежина привела випускницю школи, золоту медалістку на гостину до двоюрідного дідуся, Коваленка Василя Петровича, сивочолого ветерана війни, а потім – до стін Запорізького педінституту, який незабаром перейменували в державний університет. Студентські роки були насиченими, збагаченими спілкуванням з мудрими наставниками-педагогами, обпаленими воєнним лихоліттям: Євгеном Черновим, Федором Ващуком, Олексієм Волохом, Іваном Олійником, Степаном Бісикалом і багатьма іншими. Не поступались їм і молоді креативні науковці – Валентина Семиряк, Євдокія Коноplenko, Олександр Стішов, Василь Задорожний, Людмила Кучеренко, Наталя Зубець. Ці люди натхненню й самовіддано несли студентам Слово в його багатогранній красі й самі були красиві при цьому. Студентське братство й



донині живе поміж тогорічних випускників: вони зустрічаються, допомагають один одному словом і ділом. Після завершення навчання в університеті в 1989 році пішла працювати за фахом – учителем української мови та літератури ЗОШ № 34 м. Запоріжжя. Потім були інші місця працевлаштування, але думки вперто повертались до рідної алма матер, а ноги самі несли до її стін на побачення з улюбленими педагогами. І ось 1994 року на конкурсній основі була прийнята на посаду асистента кафедри української мови. Того ж року відбулась доленосна зустріч із професором Петром Білоусенком, який також повернувся до рідних пенатів і став науковим батьком для цілої плеяди аспірантів, а згодом – і докторантів. Попереду були бурхливі роки розвою незалежної Української держави і становлення молодого викладача: робота на посаді заступника декана, заступника відповідального секретаря приймальної комісії ЗНУ, навчання в аспірантурі, захист дисертації, завідування рідною кафедрою. Нині Любов Миколаївна – досвідчений викладач. Вона керує студентською науково-проблемною групою, передаючи свої досвід, знання і вміння молодим науковцям. Багаторічну сумлінну працю, плідну науково-педагогічну діяльність, вагомий внесок у розвиток освіти і науки Любов Стовбур неодноразово відзначали почесними грамотами факультетського й університетського рівнів, а також – грамотами Запорізької міської ради по Жовтневому району, виконавчого комітету Запорізької міської ради, Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації, Запорізького обласного об'єднання Всеукраїнського товариства "Просвіта" імені Тараса Шевченка. Колеги та учні від усього серця зичать ювілярці невпинного поступу до нових наукових вершин, сил і натхнення на щодень, друзів та однодумців поруч із якими завжди можна розділити радість перемог та успішної реалізації всіх задумів! Здоров'я та щастя Вам на довгі роки, шановна Любов Миколаївно!

донині живе поміж тогорічних випускників: вони зустрічаються, допомагають один одному словом і ділом.

Після завершення навчання в університеті в 1989 році пішла працювати за фахом – учителем української мови та літератури ЗОШ № 34 м. Запоріжжя. Потім були інші місця працевлаштування, але думки вперто повертались до рідної алма матер, а ноги самі несли до її стін на побачення з улюбленими педагогами. І ось 1994 року на конкурсній основі була прийнята на посаду асистента кафедри української мови. Того ж року відбулась доленосна зустріч із професором Петром Білоусенком, який також повернувся до рідних пенатів і став науковим батьком для цілої плеяди аспірантів, а згодом – і докторантів.

Попереду були бурхливі роки розвою незалежної Української держави і становлення молодого викладача: робота на посаді заступника декана, заступника відповідального секретаря приймальної комісії ЗНУ, навчання в аспірантурі, захист дисертації, завідування рідною кафедрою.

Нині Любов Миколаївна – досвідчений викладач. Вона керує студентською науково-проблемною групою, передаючи свої досвід, знання і вміння молодим науковцям.

Багаторічну сумлінну працю, плідну науково-педагогічну діяльність, вагомий внесок у розвиток освіти і науки Любов Стовбур неодноразово відзначали почесними грамотами факультетського й університетського рівнів, а також – грамотами Запорізької міської ради по Жовтневому району, виконавчого комітету Запорізької міської ради, Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації, Запорізького обласного об'єднання Всеукраїнського товариства "Просвіта" імені Тараса Шевченка.

Колеги та учні від усього серця зичать ювілярці невпинного поступу до нових наукових вершин, сил і натхнення на щодень, друзів та однодумців поруч із якими завжди можна розділити радість перемог та успішної реалізації всіх задумів! Здоров'я та щастя Вам на довгі роки, шановна Любов Миколаївно!

У ЗНУ нещодавно більше 200 слухачів підготовчих курсів вишу, які готувались до зовнішнього незалежного оцінювання та вступної кампанії, отримали свідоцтва про завершення навчання.

## Більше 200 слухачів підготовчих курсів вишу отримали свідоцтва

На урочисту церемонію завітали проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура та начальник відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування Юлія Паскевська. Вони широкосердно привітали слухачів курсів та їх батьків із цією важливою подією. Учасники заходу мали нагоду не лише підбити підсумки та оцінити результат зусиль, докладених для успішного складання ЗНО, але й дізнатися про алгоритм успішного проходження вступної кампанії-2017. Варто відзначити, що під час заходу відбулось вручення сертифікатів 25 випускникам природничо-математичного напрямку підготовки, які за Правилами прийому до ЗНУ, при умові вступу до нашого вишу, отримують додаткові бали (0-10) у рейтинговому списку вступників.



Олена Переверзева, Єгор Бікчантаєв

## 3 ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

### Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 1 липня – завідувача навчально-виробничої практики навчального відділу Наталію Миколаївну Салацьку;
- 5 липня – начальника відділу охорони праці Ігоря Юрійовича Маказана;
- 6 липня – головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної звітності Оксану Вікторівну Арістову;
- 10 липня – завідувача кафедри акторської майстерності та дизайну, професора кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності Галину Василівну Локареву;
- 11 липня – завідувача кафедри хімії, професора Олександра Анатолійовича Бражка;
- 12 липня – заступника декана з наукової роботи юридичного факультету, професора кафедри адміністративного та господарського права Павла Сергійовича Лютікова; заступника декана з навчальної роботи філологічного факультету, доцента кафедри української літератури Оксану Анатолівну Проценко; заступника декана по заочному відділенню факультету іноземної філології, доцента кафедри викладання другої іноземної мови Наталю Борисівну Бондаренко;
- 17 липня – професора кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності Станіслава Михайловича Григор'єва;
- 19 липня – заступника декана з виховної роботи факультету соціальної педагогіки та психології, доцента кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності Ларису Сергіївну Іванову;
- 21 липня – завідувача кафедри видавничої справи та редактування, доцента Тетяну Миколаївну Плеханову;
- 22 липня – в.о. завідувача кафедри цивільного права, професора кафедри історії і теорії держави та права Дмитра Олександровича Єрмоленка;
- 23 липня – декана факультету соціології та управління, професора кафедри соціології Максима Анатолійовича Лепського;
- 25 липня – професора кафедри англійської філології Тетяну Олександрівну Пахомову; заступника декана з навчальної роботи юридичного факультету, доцента кафедри конституційного та трудового права Наталію Володимирівну Верлос;
- 28 липня – завідувача кафедри української мови, професора Петра Івановича Білоусенка; заступника декана з профорієнтаційної роботи фізичного факультету, асистента кафедри фізики та методики її викладання Ірину Петрівну Даценко;
- 29 липня – начальника юридичного відділу Ольгу Олександрівну Кулініч;
- 30 липня – завідувача кафедри програмної інженерії, доцента Андрія Олександровича Лісняка; завідувача відділу наукової бібліотеки Ірину Юріівну Тяпкіну;
- 31 липня – начальника відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування, доцента кафедри психології Юлію Анатолівну Паскевську;

### ...і ювілярів липня!

- 1 липня – шеф-кухаря Комбінату громадського харчування Людмилу Олексіївну Шавровську;
- 3 липня – декана факультету фізичного виховання, професора кафедри медико-біологічних основ фізичної культури та спорту Миколу Васильовича Малікова;
- 5 липня – коменданта біостанції-профілакторію Анжеліку Вікторівну Таран;
- 6 липня – директора студентського спортивно-оздоровчого табору "Славутич" Віктора Васильовича Клименка;
- 7 липня – оператора копіювальних та розмножувальних машин редакційно-видавничого відділу Любов Василівну Орехову;
- 10 липня – доцента кафедри комп'ютерних наук Вадима Анатолійовича Єрмолаєва;
- 14 липня – викладача кафедри програмної інженерії Тетяну Борисівну Понедько;
- 18 липня – швейцара спортивно-оздоровчого комплексу Валентину Тимофіївну Дейнегу;
- 19 липня – декана факультету менеджменту, професора кафедри ділової комунікації Ірину Григорівну Шавкун;
- 22 липня – головного енергетика групи головного енергетика Станіслава Івановича Белоносова; швейцара навчального корпусу № 3 Віктора Олексійовича Дьячека;
- 30 липня – швейцара навчального корпусу № 5 Ганну Григорівну Бровченко.

### Слідкуйте за новинами та анонсами:

- на офіційній сторінці сайту ЗНУ <https://www.znu.edu.ua/>;
- на сторінці Фейсбук <https://www.facebook.com/univerzp>;
- на сторінці в Твіттері [https://twitter.com/ZNU\\_University](https://twitter.com/ZNU_University)

Обласна академічна газета "Запорізький університет"  
Засновник і видавець –  
колектив Запорізького національного університету  
Видається – з 1973 року

Провідний редактор: Марія Канцелярист  
Творчий колектив: Таміла Тарасенко,  
Олена Хлисту, Олена Переверзева  
Інтернет-версія – Олени Благодарової  
Фотокореспондент – Василь Биченко  
Верстання – Яни Мелінчук  
Номер підписаний до друку 23.06.2017

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №1249-524-пр від 18 травня 2017 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. 0,5 друкованого аркуша. Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:  
69063, м. Запоріжжя,  
вул. Залізнична, 24,  
9 поверх, кабінет №911-2  
Телефон: 289-12-78  
e-mail: [znu.gazeta@gmail.com](mailto:znu.gazeta@gmail.com)  
Надруковано  
в Редакційно-видавничому відділі  
Запорізького національного університету